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2 in 1 — Racchetta elettronica + torcia LED

Pratica racchetta elettronica a tripla rete per eliminare con una scarica elettrica mosche, zanzare ed altri insetti volanti in completa sicurezza e pulizia, senza schiacciarli, senza sporcare
le pareti e senza utilizzare prodotti chimici. La rete elettrificata interna a maglie strette riesce ad eliminare anche gli insetti piu piccoli. Dotata di luce per uso notturno. La racchetta &
alimentata dalla batteria ricaricabile contenuta nella torcia. La torcia & separabile dalla racchetta e pud funzionare autonomamente. Dotata di cavo USB per la ricarica.

2in 1 - Electronic mosquito racket + LED torch

Electronic mosquito swatter with triple net to eliminate flies, mosquitoes and other flying insects using electric shock. It is completely safe and clean, without squashing the insects,
dirtying walls and without using chemical products. The inner electrified net with close links manages to also eliminate smaller insects. Equipped with lamp for night use. The racket
works with the rechargeable battery assembled in the torch. The torch is detachable and can works alone. Equipped with charging USB cable.

ISTRUZIONI IMPORTANTI DA CONSERVARE PER RIFERIMENTI FUTURI
AVVERTENZE

Utilizzare il prodotto solo per I'uso indicato. Tenere fuori dalla portata dei bambini. | bambini non devono giocare con I'apparecchio. L'apparecchio non deve essere usato da
bambini o da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza o della necessaria conoscenza. La pulizia e la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall’utilizzatore non deve essere effettuata da bambini

L'apparecchio & destinato all'utilizzo in ambienti asciutti e non polverosi. L'apparecchio pud essere utilizzato solo all'interno dei locali. Non utilizzare in fienili, stalle e locali
simili. Non élyiliZfare in posti in cui potrebbero essere presenti vapori inflammabili o polveri esplosive. Spegnere |'apparecchio e scollegare la torcia prima di effettuare le
operazioni di pulizia .

Ul'cc)ilizzare esclEsivamente la torcia fornita in dotazione per alimentare la racchetta. Per la ricarica della batteria contenuta nella torcia, utilizzare esclusivamente il cavo USB
fornito in dotazione ed assicurarsi che la tensione e corrente di ingresso corrispondano a quelli marcati sulla torcia.

NON COLLEGARE ALTRI CAVI O DISPOSITIVI Al CONNETTORI DELLA TORCIA E ALLA RACCHETTA.

La torcia contiene delle batterie al litio (Li-ion); tenere lontano da fonti di calore e non esporre il prodotto ad agenti atmosferici. Le batterie non sono sostituibili. Non smontare
le batterie.

ATTENZIONE: non toccare con parti del corpo o con qualsiasi altro oggetto la rete di scarica mentre & premuto il pulsante (5).

ISTRUZIONI PER L'USO
Carica della batteria.

Posizionare il selettore (8) su OFF (posizione centrale); inserire il connettore tondo del cavo nella spina di connettore piccola della torcia (6). Collegare il connettore USB (10) ad una porta USB type-A. Durante la
carica, il LED verde (3) sulla torcia si accende. Quando la batteria € completamente carica, il LED (3) si spegne. |l tempo impiegat per una carica compketa (con batteria scarica) e di circa 3-5 ore

Utilizzo della torcia

Posizionare il selettore (8) nella direzione della testa LED (9) per accendere la torcia.

Utilizzo della racchetta

Awvvitare la torcia nella racchetta. Posizionare il selettore (8) nella direzione della racchetta. Per attivare la griglia (1), tenere premuto il pulsante di attivazione (5). Mentre il pulsante & premuto, si accende anche il
LED rosso (3). Quando I'insetto passa attraverso la griglia, viene attraversato da una scarica elettrica.

Tramite I'interruttore (4) & possibile attivare la luce (2) posizionata sotto la griglia.

Dopo l'uso, posizionare il selettore su OFF.

PULIZIA E MANUTENZIONE

Prima di effettuare le operazioni di pulizia della griglia, posizionare il selettore su OFF e scollegare la torcia.

Eventuali residui di insetti o altri materiali rimasti tra le griglie, potrebbero impedire alla griglia di caricarsi e di funzionare. Utilizzare un pennellino asciutto a setole morbide per rimuovere gli eventuali residui di insetti.
Per la pulizia delle altre parti, utilizzare un panno morbido e asciutto. Non utilizzare acqua o altri liquidi per evitare cortocircuiti.

SMALTIMENTO
INFORMAZIONE AGLI UTENTI

Informazione agli utenti: ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 "Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)"
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
L'utente dovra, pertanto, conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri comunali di raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla gestione
autonoma & possibile consegnare |'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di
prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m? & inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferiori a 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta |'apparecchiatura.

SMALTIMENTO BATTERIE

L"apparecchio contiene delle batterie al litio (Li-ion).

- le batterie devono essere rimosse dall’apparecchio prima del suo smaltimento;

— I"apparecchio deve essere scollegato dall’alimentazione quando si rimuovono le batterie;

Per accedere alle batterie, svitare la vite di chiusura della torcia e rimuovere la ghiera di fissaggio della testa LED. Tagliare i collegamenti delle batterie uno alla volta,
facendo attenzione a non provocare cortocircuiti.

- le batterie devono essere eliminate in modo sicuro, in un centro di raccolta specifico

IMPORTANT

INSTRUCTIONS TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE
WARNINGS

Use the product only for its intended use.This appliance is to be kept out of reach of children. Children must not play with the appliance.
This appliance shall not be used by children or by people with reduced physical, sensory or mental capacities or with a lack of experi-
ence and knowledge. Cleaning and maintenance operations must not be performed by children.
The appliance is intended to be used only in dry and not dusty environment. The appliance is for indoor use only. Do not use
in barns, stables and similar locations. Do not use in locations where flammable vapour or explosive dust is likely to exist.
Swtich off the appliance and disconnect the torch from the racket before cleaning.
The racket has to be supplied exclusively by the torch supplied with the appliance. The torch battery has to be
charged exclusively by the USB cable supplied with the appliance; make sure that the input voltage and current
corresponds to the ratings marked on the torch.DO NOT CONNECT ANY OTHER CABLE OR DEVICE TO THE
TORCH CONNECTOR PLUGS AND TO THE RACKET.

The torch contains Lithium batteries (Li-ion); keep the appliance far from heat sources and do not expose to
weathering. Batteries are not replaceable. Do not disassemble the batteries.

WARNING: do not touch, with your body and any other body or obljects, the discharge grid while the
switch (5) is on.

INSTRUCTIONS FOR USE
Battery charging.
Set the main switch (8) in OFF position (middle position); connect the round connector of the USB cable (10) on
the smaller input plug (6) of the torch. Connect th USB connector (10) to a type-A USB port. During the charging,
the green LED will ﬁe on (7) and it will switch off when battery is full charged. The full charging time (with
discgarged batteries) is about 3-5 hours.
Torch using
Set the main switch in ON position, in the direction of the LED torch (9) to switch on the torch.
Racket using:
Screw the torch to the racket. Set the the main switch (8) in ON position in the direction of the racket. To switch
ON the grid, keep pushed the button (5). While the button (5) is pushed, the red LED (3) is light on. When an
ir;]sect ;glalss ﬁhrough the grid, it will be subjected to an electric discharge. By switch (4), it is possible to activate
the grid light.
After using, set the main swtich (8) in off position.

MAINTENANCE
Before carrying out routine cleaning of the grid, switch off the appliance and unscrew the torch.
If insect residuals remain between the grids, the grid might not charge and might not work. Use a soft dry brush to

remove the insect residuals. To clean other parts, use a soft dry cloth. Do not use water or other liquids in order to
avoid shortcircuits.

DISPOSAL
USER INFORMATION
Information for users: pursuant to Art. 26 of Legislative Decree 14 March 2014, no. 49
“Implementation of Directive 2012/19/EU on electrical and electronic waste equipment
(WEEE)" The symbol of the crossed bin on the equipment or on the packaging indicates the
- product at the end of its useful life must be collected separately from other waste. The user
should therefore give the appliance, which is no longerusable, to suitable municipal
differentiated waste collection centres for electrotechnical and electronic waste. Alternatively,
autonomous management is possible by delivering the appliance you want to dispose of to
the retailer when purchasing a new, equivalent appliance. Electronic retailers with retail
surfaces of at least 400 m? can also accept electronic products for disposal with dimensions
under 25 cm free of charge, without you being obliged to make a purchase. Appropriate
differentiated collection and susequent sending of the equipment for recycling, processing
and disposal, using environmentally compatible means, contributes to avoiding possible
negative effects on the environment and health and promotes re-use and recycling of
materials used to manufacture the equipment.

BATTERIES DISPOSAL

This appliance contains Lithium batteries (Li-ion).

- the batteries must be removed from the appliance before it is scrapped;

- the appliance must be disconnected from the supply mains when removing the batteries;

to access the batteries,remove the side screw from the torch and unscrew the LED head (9); cut
Li-lon the cables connected to the batteries, one by one, and pay attention to do not cause shortcir-
cuits.

- the batteries is to be disposed of safely in a suitable separate collection centre.
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2 ) 1- Griglia / grid
2- Luce gialla / grid light
4 3- Spia griglia accesa /grid ON Led
3 4- Interruttore luce / light switch
5- Pulsante attivazione griglia / grid ON button

6- Spina per carica USB / plug for USB charging

7- Spia batteria in carica / battery recharge LED
S 8- Interruttore principale / power switch

9- Torcia LED / LED torch

10- Cavo USB / USB cable

% Tensione pericolosa / dangerous voltage
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